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Чим Ви керуєтесь при 
виборі закладу вищої 

освіти (ЗВО), в який 
хочете вступити:
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Висока якість освіти / престижність ЗВО

Наявність у ЗВО міжнародних зв’язків і програм 
студентської мобільності

Науково-дослідна діяльність здобувачів вищої освіти 
ЗВО

Можливість вибору індивідуальної траєкторії навчання

Рівень освіти та професійна підготовка в ЗВО

Розміщення ЗВО в тому місті (області), де Ви 
проживаєте

Високий рейтинг університету

Унікальність освітньої програми

Умови позанавчального студентського життя

Вартість навчання (наявність програми знижок)
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Яким джерелам 
інформації при виборі 

ЗВО Ви довіряєте 
більше
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Офіційний вебсайт ЗВО

Соціальні мережі

Друковані засоби масової інформації

Рекомендації здобувачів вищої освіти, випускників 
ЗВО, шкільних вчителів, університетських викладачів

Дні відкритих дверей університету
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З яких джерел Ви дізналися про Університет
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Родичі, знайомі Навчальний заклад освіти Реклама Інтернет Засоби масової інформації Дні відкритих дверей в 
Університеті
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При яких умовах Ви 
вступаєте в Університет
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Уперше, після закінчення школи

Вдруге

Уперше, після декількох років роботи

Після коледжу

Переведення з іншого ЗВО

Після служби в армії

Після закладу професійно-технічної освіти
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Чому Ви обрали саме 
ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти»
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Прийнятна вартість навчання

Поради родичів, знайомих

Популярність Університету

Потрібен документ про освіту

Потрібен документ про освіту державного зразка

Відтермінування служби в армії

Цікавить майбутня професія

Мені немає значення, куди вступати
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Якій формі навчання Ви 
надаєте перевагу
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Які способи підготовки 
до вступу в Університет 

Ви застосовували
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Самостійно Заняття з репетитором Навчання на курсах довузівської 
підготовки
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Що Вас найбільше 
стимулює в навчанні
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На моє навчання нічого не впливає

Можливість самостійної практичної діяльності

Бесіди та зустрічі з людьми моєї майбутньої професії

Наявність необхідної навчально-методичної літератури

Цікаві заняття

Високі вимоги до складання іспитів
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Чого Ви очікуєте від 
навчання в Університеті
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Отримання затребуваної професії

Диплом державного зразка

Досвід дослідницької роботи

Цікаві методики викладання

Реалізації програм мобільності студентів

Отримання навичок soft-skills та hard-skills

Яскраве студентське життя
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На який освітній рівень 
Ви 

реєструєтеся/подаєте 
документи
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Перший (БАКАЛАВРСЬКИЙ) рівень вищої освіти Другий (МАГІСТЕРСЬКИЙ) рівень вищої освіти
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